
                                                                  Polsko - Gdaňsk 


V rámci projektu ERASMUS+ jsem se zúčastnila mezinárodní stáže v termínu 27.3. - 31.3. 2023 v 
Polsku v mateřské škole ,,nr 60 im. J. Brzechwy”. Tato mateřská škola se nachází uprostřed 
sídliště, odkud je to velice blízko k moři. Školka má čtyři třídy, které mají každá svoji prostornou 
místnost. Školka má i další místnosti, gymnastický sál, místnosti pro individuální vzdělávání, 
kuchyň a šatnu. Mateřskou školu navštěvují děti ve věku 3 - 7 let. Třídu předškolních dětí 
navštěvuje jedno dítě s PAS.  Dětí je ve školce 100, až 110. Každá třída má dvě paní učitelky a 
jednoho pomocného asistenta, který zastává i úklid a další práce pro třídu. 

V areálu školky se nachází dostatečně prostorná zahrada, kde si děti mohou nejen hrát, ale také 
sázet květiny a starat se o různé prvky. Např. - vodní prvek, záhony. Nalezneme zde prolézačky, 
skluzavky i houpačky. 


Mateřská škola využívá program - Daltoňský. Tento plán stojí na třech cílech - odpovědnost, 
nezávislost a spolupráci. V každé třídě se nachází magnetická tabule, která slouží jako orientační 
a informační prvkem pro děti. Tabule obsahovala denní/týdenní  program, který dále pokračoval 
po celý týden a sloužila i jako přehled docházky. Na tabuli se každé z dětí vždy dozvědělo, s kým 
je ve dvojici a jaká služba ho čeká. ( prostírání, úklid hraček, rozdávání zubní pasty ). 

V didaktických aktivitách využívají svého patrona školy a tím je -  básník Jan Brzechw. Jeho 
tvorba je pro děti inspirující zejména v řečových oblastech a také divadelních. 


Ze stáže mateřské školy jsem si odvezla několik poznatků a zkušeností. Děti této mateřské školy 
byly zapálené do veškerých činností, které jim pedagog nachystal. Děti byly samostatné a 
navzájem si pomáhaly, bez rozdílu věku, či zdravotního znevýhodnění. Klid a soustředěnost dětí 
při daných činnostech a aktivitách, byla na vysoké úrovni.
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